

Очень хотелось, чтобы праздник прошел на высоте и надолго остался в памяти сельчан. И вот уже звучит торжественная музыка, и ведущая (Л.Локис) с празднично убранной сцены проникновенно рассказывает:

«Нашему любимому Дому культуры исполняется 80 лет! Какая большая и серьёзная цифра! С одной стороны, 80 лет – это целая жизнь, а с другой – это молодость, огромный творческий потенциал. Недаром мы назвали наш вечер «Живой источник вдохновения». Дом культуры во все времена притягивал творческие на- туры.

Немало ярких звёздочек загорелось на этой сцене. Все это время Дом культуры остаётся местом общения для сельчан: здесь действуют клубы по интересам, любительские творческие коллективы.

Самые прекрасные годы разных поколений мраморчан прошли в его стенах.

Они видели множество концертов, творческих вечеров, всевозможных выставок, народных гуляний.

## Весна – горячая пора

**В** марте в Доме культуры с. Мраморского стояла горячая пора. Работники ДК, участники любительских коллективов народного творчества, не щадя своего личного времени, готовились к празднованию юбилейного вечера, посвященного 80-летию со дня основания Дома культуры.

встреч в музыкальном салоне с коллективами г. Екатеринбурга и Полевского.

Регулярно проводятся благотворительные ярмарки совместно с Центром социальной помощи семье и детям, детские праздники, семейные «Огоньки», и многое-многое другое. В Доме культуры осуществляется программа «Возрождение традиций народной культуры на селе» – проводится множество фольклорных праздников.

Работники ДК благодарны нашим социальным партнёрам — совету ветеранов, школе и библиотеке, оказывающим поддержку в реализации программы. В музейной комнате ДК все желающие могут познакомиться с историей нашего села, осмотреть экс-

позицию старинных предметов быта.

В ДК успешно проходит акция «Тепло детских сердец», в ходе которой юные артисты покорили своим талантом зрителей в детских домах, приюте, доме ветеранов. Доброй традицией стали выступления детских коллективов на дому у пенсионеров-инвалидов.

Руководит коллективами заведующая ДК Л. Попкова, которая работает здесь с 1971 года, и все эти годы она неустанно поддерживает и развивает народную культуру. Ее гордостью стал вокальный ансамбль «Мраморские девчата». Основной состав занимается более 15 лет. Коллектив является гордостью не только ДК, но и села. Ансамбль принимает участие в различных фестивалях и конкурсах.

Л.Попкова не только руководит, но и сама с удовольствием поет в его составе. На празднике ей был вручен нагрудный знак ПГО «Браво!».

— Это награда всех, кто работал и занимался в коллективах в разные годы, — сказала Л. Попкова.

Во все времена находились талантливые люди, которые являлись украшением любых концертов: Т. Норина, Н. Талашманова, Е. Гольцова, А. Василевская, Е. Талашманова, Е. Еремеева и многие другие. И сегодня у них достойные преемники.

**Слова искренней благодарно-**

спонсором директору Уральского мрамора» М. Волку, директору Полевского филиала «ABC – Урал» О. Василевскому, Ю. Устякину, В.Леиченко, А. Хмелеву, М. Торопову. Благодаря их помощи праздник получился настоящим: с подарками, цветами. Очень отрадно, что в наше непростое время остались такие отзывчивые, благородные люди.

Зоя Панкратова